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 16 жовтня 2014 року в 18 аудиторії 4 корпусу відбувся традиційний для нашого факультету 

конкурс «Дебют першокурсника» з якого починається студентське життя . Першокурсник , як по-

вноправний студент , готується до найпершого і, напевно, до самого відповідального заходу студе-

нтського життя , де він може і себе показати, і на інших подивитися . На свято завітали поважні 

гості: декан факультету біотехнологій Коломієць Юлія Василівна, заступник декана факультету 

біотехнологій Дрозд Петро Юрійович, заступник декана факультету біотехнологій Бойко Ольга 

Анатоліївна, декан факультету  захисту рослин Сикало Оксана Олексіївна, декан факультету еко-

логії і сталого розвитку Рибалко Юлія Володимирівна. 

 Участь у святі прийняли майже всі першокурсники, що представили велике різноманіття  

жанрів. Дудар Олександра та Халонєн Дмитро всіх зачарували своїми прекрасними голосами вико-

навши пісні «Наодинці» та « AirMax», а Костенко Каріна заспівавши пісню «Je voux» наблизила 

присутніх до романтичної Франції. 

1. Дебют першокурсника; 
2. Мої враження від навчання; 

3. Перехід на зимовий час. 



 Юрченко Анастасія та Сливка Євген захопили всіх надзвичайно прекрасним танцем – ва-
льсом. 
 Неймовірно цікавим було відео, створене першокурсниками, про життя в гуртожитку, за 
мотивами телепередачі «Ревізор». В ролі перевіряючої чудово виступила Андрійчук Світлана. 
Також глядачів порадували гумористичні сценки команд КВН. У конкурсі прийняло участь 2 
команди: 

Бутко Михайло, В’юник Андрій, Іванія Дмитро, Гординський Сергій, Оксюкевич Михайло, 
Гринчак Марія, Бугай Вікторія – розсмішили всіх сценкою про життя студентів і виборо-
ли 1 місце в конкурсі. Вітаємо їх і бажаємо їм творчих успіхів! 

Ясинська Олександра,Пєтухов Ярослав, Іскра Ксенія, Панько Ігор, Скорич Владислав, Трофи-

мук Діана розвеселили глядачів своєю неймовірною енергетикою та гарною грою. 

МОЇ ВРАЖЕННЯ ВІД НАВЧАННЯ 

 Також всім присутнім приготували творчий подарунок студенти старших курсів Сафроно-
ва Станіслава та Темченко Тимур виконавши пісню «Човен». 

 Всіх учасників привітали подарунками та грамотами декан факультету біотехнологій Коло-

мієць Юлія Василівна та заступник декана факультету біотехнологій Дрозд Петро Юрійович. 

Вітаємо конкурсантів, хочеться подякувати всім командам за прекрасне шоу, а глядачам – за під-

тримку! 

 Я в університеті лише 2-й місяць, і мені важко оцінювати студентське життя, як кажуть: 

«До першої сесії - ми абітурієнти ». Проте, певне враження вже склалось.  

 Життя першокурсника не можна назвати легким або безтурботним. Багато першокурсників 

перший період навчання порівнюють зі школою (ліцеєм, коледжем), і це не у всіх викликає позитивні 

відчуття. Університет – це новий колектив, нові люди з якими потрібно будувати певні відносини, 

люди від яких ти  не знаєш чого очікувати і в якийсь момент тобі здається, що ти ні з ким не по-

товаришуєш і залишишся самотнім. Але вже в перші дні ти знаходиш  собі друзів, і викладачі відіг-

рають в цьому не останню роль. Я впевнена, що нашій групі в перший день дали контрольну для то-

го щоб ми роззнайомились. Адже контрольні, модулі, сесії, самостійні роботи завжди зближують 

людей. 

 Найстрашніше в університеті для першокурсника – це викладачі та перша сесія, оскільки  не  



знаєш чого очікувати. 
 У цьому місяці у першокурсників були модулі. Ну що про них можна сказати? Деякі були лег-
кі, а деякі - «Шоу інтуїція» розпочалась. Після цих модулів виникає питання: «Що з нами буде на 
сесії?». Також я зрозуміла, як це бігати по корпусу 10 кіл в пошуках потрібної аудиторії, або стоя-
ти і розпитувати де знаходиться той чи інший корпус.  
 У нашому університеті мені подобається те, що нам дають змогу реалізуватись у будь-яких 
напрямках, знайти своє хобі. В університеті завжди прислухаються до студентів і намагаються 
зробити більш сприятливі умови до навчання. 

 Навчання не легке,  іноді воно набридає, але це все в порядку речей. Та все ж мені подобається 

навчання в нашому університеті. 

Статтю підготувала студентка 1 курс 3 групи Грузінова І.О. 

 
Ось і минув перший місяць навчання в університеті. Багато встигло відбутися, і тепер я хо-

чу поділитися своїми враженнями. 
Перші навчальні дні дуже порадували мене. Першого вересня всі йшли на свято, хвилюючись, 

що цілком природно: новий учбовий заклад, довкола незнайомі люди, багато питань, але все минуло 
добре, я б навіть сказала чудово. Грандіозний захід, що запам'ятався на все життя, приємні слова, 
теплі побажання. НУБіП гостинно прийняв нових абітурієнтів в свої обійми. Мені спочатку здава-
лося, що потрібно буде багато часу для того, щоб звикнутися з думкою про те, що ти вступаєш в 
новий етап свого життя, але я помилялася. Ось минув тільки місяць, а я вже відчуваю себе тут як 
вдома. Так, тепер ми по-справжньому дорослі. Все тепер потрібно робити самостійно, думати про 
те як  встигати скрізь і усюди, вертітися. Здається, з цією справою ми, першокурсники, вже спра-
вилися, ну, може не повністю, але стараємося . 

Хотілося б приділити особливу увагу навчальному процесу. По-перше, величезне спасибі ви-
кладачам за те, що ви дуже добрі, турботливі, розумієте нас і не буваєте дуже суворими. Вам вдало-
ся розвіяти той міф, що студент не може записувати конспект і розуміти його одночасно. Ви так 
викладаєте матеріал, що ми втрачаємо відчуття часу, і хочеться тільки слухати і пізнавати ази 
професії далі. Лекції  проходять дуже  цікаво, іноді ми не помічаємо як закінчуються пари, на відмі-
ну від школи, де шість чи сім уроків, здавалося, тягнулися вічність. Викладачі зуміли для нас ство-
рити добру атмосферу. 

За цей місяць ми багато чого дізналися, навчилися створювати поживне середовище, отрима-
ли можливість самостійно працювати і вивчати різні хімічні реакції, нам вдається розуміти вищу 
математику і робити розрахунки з фізики. Ми беремо участь в семінарах по історії української 
культури і у відкритих лекціях з біотехнології. Ми вже навіть встигли пережити з десяток конт-
рольних, і головне – першу атестацію!!! 

Проте, не одним навчанням зайняті наші студентські дні. В університеті процвітає актив-
не студентське життя. Театр, власна газета, різні клуби за інтересами, спортивні секції, всілякі 
конкурси, цікаві квести і багато інших напрямів – все це нам пропонує НУБіП, щоб ми змогли розк-
ритися, показати своє творче «Я». Ми вже встигли взяти участь в багатьох заходах, і одержали 
море позитивних емоцій і нових відчуттів. Також, був проведений відбір в студентську організа-
цію, куди потрапило немало із нас. 

Цей місяць був дуже насиченим і яскравим, особливо свято «Дебют першокурсника», який ні-
хто з нас ніколи не забуде. І закінчуючи, я хочу сказати, що ще не на секунду  не пошкодувала про 
зроблений вибір, про свій вступ в НУБІП на факультет біотехнології. Сподіваюся, що і далі буде все 
так само цікаво і яскраво.  

Статтю підготувала студентка 1 курсу 2 групи Іскра К.О 
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Редактори: Аліна Шабельна. 

 Так сталося, що саме в цьому році випав на мою долю тяжкий вибір  професії та всі пробле-
ми вступу до університету. Як і багато інших студентів, я пройшла цей етап життя. І ось переді 
мною відкрився зовсім інший світ — світ НУБіП. 
 Нові знайомства, враження, це нова сторінка, яка миттєво почала заповнятися ще до свята 
Першого вересня. Перші репетиції: ти йдеш до незнайомих людей, шукаючи серед корпусів потріб-
ний. Згодом знайомишся із усією групою, викладачами. З часом навіть вдається всіх запам’ятати. 
 Проходить ще тиждень, другий, і ти розумієш, що вчитися тобі потрібно і спуску тобі не 
дадуть. Звичайно, не все виходить відразу, але ми стараємось. 
 Згодом  починаються перші свята і заходи, в яких ти не можеш не прийняти участь. А че-
рез місяць ти вже відчуваєш себе своїм, частинкою великої сім’ї НУБіП. 

Статтю підготувала студентка 1 курс 3 групи  Примак І.О. 

ПЕРЕХІД НА ЗИМОВИЙ ЧАС 

 Два рази на рік стрілки годинника переводяться на годину в більш ніж 100 країнах світу. В 
останню неділю березня - на годину вперед, в останню неділю жовтня - на годину назад. Це необхід-
но для того, щоб наблизити адміністративний час до сонячного. З 27 березня 2011 року на тери-
торії Україні  було встановлено час другого часового поясу з додаванням однієї години, скасувавши 
цим перехід на зимовий час в жовтні 2011 року, відповідно і наступний за цим перехід на літній 
час. 
 18 жовтня 2011 Верховна Рада Україна передумала і прийняла постанову «Про визнання 
такої, що втратила чинність, постанови Верховної Ради України« Про зміну порядку обчислення 
часу на території України». Новою постановою визнається, що перехід на зимовий час в Україні 
відбудеться в звичайному режимі. 
 В 2014 році Перехід на зимовий час припадає на 26 жовтня. 

 Виходить, вранці ми зможемо на годину довше — це доб-
ре, але ввечері нас почне раніше долати втома і сонливість. Але 
головна неприємність зимового часу попереду. Тривалість світ-
лого часу доби зараз стрімко скорочується. І через якийсь тиж-
день ми вже прокидатимемося на роботу в непроглядній темря-
ві. Ось в цьому і є головна небезпека для здоров`я. 
 Сонливість, занепад сил і настрою - перші ознаки вибиван-
ня з часового ритму.  Кілька порад щоб цьому протистояти : 
Перець на сніданок . Він містить речовину капсаіцин, яка акти-
вує вироблення гормонів бадьорості і взагалі розгонить кров. 
Протипоказаний цей лікувальний метод хворим з виразковою 
хворобою шлунку, печінковими проблемами і гіпертонією. 
 Вмикайте після пробудження веселу музику. Наприклад, підійде 
якийсь забійний рок-н-рол. Збираючись, знайдіть хвилинку, щоб 
потанцювати перед дзеркалом, це послужить легкою зарядкою, 
розворушить вас і додасть гарного настрою на півдня. 
  
 


